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1. Bugiin yatirlan 5.000 TL’nin yilhk
%20 faiz oran iizerinden basit faiz yon-
temine gore 3 yil sonraki degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A) 6.000 B) 7.000
C) 8.000 D) 9.000
E) 10.000

2. Bugiin yatirlan 5.000 TL’nin yilhk
%20 faiz oram iizerinden bilesik faiz
yontemine gore 3 yil sonraki degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 8.640 B) 7.900
C) 3.500 D) 9.400
E) 10.200

3. Bankaya yatirillan bir miktar para 15
yil sonra %S5 faiz orami iizerinden basit
faiz yontemine gore 125.000 TL olmus-
tur. Yatirilan para asagidakilerden han-
gisidir?

A) 70.428 B) 71.428
C) 72.428 D) 73.428
E) 74.428

4. Bankaya yatirilan bir miktar para 15
yil sonra %S5 faiz oram iizerinden basit
faiz yontemine gore 125.000 TL olmus-
tur. Yatirilan para asagidakilerden han-
gisidir?

A) 60.127 B) 61.127
C) 62.127 D) 63.127
E) 64.127

5. Bir yatirnmci bankaya her yil sonunda
5.000 TL yatirmaktadir. Yilhk faiz ora-
nimin %35 olmasi durumunda 50 y1l sonra
bankada ne kadar parasi olur?

A) 1.046.739 B) 1.213.475
C) 963.857 D) 1.425.365
E) 750.495

AKTIF AKADEM

6. Bir yatirnmc1 bankaya her yil basinda
5.000 TL yatirmaktadir. Yillik faiz ora-
nimin %S5 olmasi durumunda 50 yil sonra
bankada ne kadar parasi olur?

A) 1.200.352 B) 1.099.076
C) 1.254.741 D) 986.785
E) 500.387

7. Bir yatirnmci her yil sonunda bankaya
10.000 TL kredi taksidi 6deyerek 20 yil
icin yilhik %2 faiz oram iizerinden ban-
kadan ne kadar kredi alabilir?

A) 163.514 B) 124.857
C) 146.854 D) 125.964
E) 144.633

8. Bir yatirnme1 her yil basinda bankaya
10.000 TL kredi taksidi 6deyerek 20 yil
icin yilhik %2 faiz oram iizerinden ban-
kadan ne kadar kredi alabilir?

A) 166.784 B) 164.364
C) 145.784 D) 153.964
E) 124.900

9. Bankada bugiin 500.000 TL’si olmasi-
n1 isteyen bir yatirnomcr yihk %18 faiz
orani iizerinden her yil sonunda bankaya
sonsuza kadar ka¢ TL yatirmahdir?

A) 60.000 B) 70.000
C) 80.000 D) 90.000
E) 100.000

10. Yillar itibariyle %20, %30, %40 geti-
ri saglayan bir Kkisinin yilhk aritmetik
getirisi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,20 B) 0,30
C) 0,40 D) 0,50
E) 0,60
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11. Yillar itibariyle %20, %30, %40 geti-
ri saglayan bir Kisinin yillik geometrik
getirisi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,20 B) 0,30
C) 0,40 D) 0,50
E) 0,60

12. 10 giinliik %S5 faiz oram iizerinden
yilliklandirilmis getirisi asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,55 B) 0,75
C) 2,50 D) 4,79
E) 6,40

13. Parasimin %40 ile A hisse, %30’u ile
B hissesi kalani ile de C hissesi alan bir
yatirnmcl A hissesinden %20, B hissesin-
den -%10, C hissesinden %30 getiri sag-
ladigina gore portfoy getirisi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 0,14 B) 0,24
C) 0,34 D) 0,44
E) 0,54

14. Yilhk nominal faiz orammnin %32 enf-
lasyon oranimin ise %22 oldugu bir or-
tamda reel getiri asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 0,07 B) 0,09
C) 0,08 D) 0,10
E) 0,12

15. Yilhk briit %25 getiri saglayan bir
kisi elde ettigi getiri iizerinden %25 mas-
rafa katlaniyorsa net getirisi nedir?

A) 0,20 B) 0,19
C) 0,18 D) 0,17
E) 0,16

16. Yillik %40 getiri saglayan bir Kisi
%20 gelir vergisi ddiiyorsa vergi sonrasi
getirisi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,40 B) 0,26
C) 0,32 D) 0,24
E) 0,18

AKTIF AKADEMI

17. Fayda teorisine iliskin hangisi yanhs-
tir?

A) Fayda herhangi bir nesneye sahip olma-
nin kigide yarattig1 tatmin diizeyidir.

B) Fayda ilkesi geregi rasyonel bireylerin
tatmin diizeylerini en yiiksege ¢ikarmak
arzusu vardir.

C) Fayda dogasi geregi gorecelidir.

D) Fakir birinin ayn1 miktardaki getiriden
sagladig1 fayda zengin birinin saglayaca-
gindan genel olarak daha azdir.

E) Kisinin servetindeki bir artistan dogacak
fayda halihazirda sahip oldugu varlik mik-
tar1 ile ters orantilidir.

18.
I.  Her bireyin fayda fonksiyonu ayni-
dir.
Il.  Fayda fonksiyonu her zaman nega-
tiftir.
I1l.  Fayda fonksiyonu azalarak artar.
Yukanridakilerden hangisi/hangileri fay-
da fonksiyonunun unsurudur?

Al B) Il
C) 1l D) I, Il
E)I, I, 11

19. Risk ve getiriye gore yatirnmer tercih-
lerini gosteren egrilere ne ad verilir?

A) Menkul kiymet Pazar dogrusu
B) Kayitsizlik egrisi

C) Getiri egrisi

D) Risk egrisi

E) Beta katsayis1

20. Bir yatirnmecinin fayda fonksiyonu asa-
gidaki gibidir:

Beklenen getiri-0,80*Riskten kaginma kat-
sayisi*Standart sapma2

Bu yatinnmeinin riskten kaginma katsayi-
s1 1,5 beklenen getirisi 0,20, standart
sapmasi 0,05 ise beklenen faydasi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 0,10 B) 0,20
C) 0,30 D) 0,40
E) 0,50
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21. Etkin portfoyleri birlestiren egriye ne
ad verilir?

A) Etkin siir
B) Etkin duvar
C) Etkin sistem
D) Etkin siire¢
E) Etkin nokta

22. Optimal portfoye iliskin hangisi dog-
rudur?

A) Kayitsizlik noktasinin altinda olusur.

B) Etkin sinirin iistiinde olusur.

C) Kayitsizlik noktasinin iistiinde olusur.
D) Etkin smirin altinda olusur.

E) Etkin sinir ile kayitsizlik egrisinin kesis-
tigi noktada olusur.

23. 142.000 TL nominal degerli 65 giin

vadeli %25 iskonto oramma sahip bir §

hazine bonosunun bugiinkii degeri han- 2

gisidir? 15
<<

A) 25.000 B) 26.000

C) 27.000 D) 28.000

E) 29.000

24. Asagidakilerden hangisi tahvil yati-
riminda risk unsurlarindan biri degildir?

A) Faiz orani riski
B) Temettii riski
C) Enflasyon riski
D) Likidite riski
E) Vade riski

25. Yilhk 0,32 faizli 2 yil vadeli 1.000
TL’lik tahvilin bugiinkii degeri piyasa
faiz orani 0,32 olursa nedir?

A) 900 B) 1.000
C) 1.100 D) 1.200
E) 1.300
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